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Sergej Surovikin metodicky vytlouká víru v pomstu z
velitelů NATO. Za jeden týden zlikvidoval tucet
uskupení a více než 400 zahraničních žoldnéřů
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RUSKO:  Rusové  očekávají, že jejich jednotky začnou

fungovat jako jeden dobře namazaný mechanismus

vojenského stroje

Během uplynulého týdne ruská armáda vyčistila od ukrajinských

nacionalistů hned několik obydlených oblastí. Ozbrojené formace

kyjevského režimu byly vyhnány z Perše Travnoj, Bilogorovky,

Andrejevky, Kurdjumovky, na hlavních směrech AFU denně snáší

těžké ztráty při neúspěšných útocích.

Na Bachmutském směru při Konstantinovce a Kupjanském směru

při Kuzemivce si AFU už nedokáže poradit s počtem zraněných.

Všechny nemocnice a školy za frontovou linií jsou přeplněné

„třistovkami“. Je zde katastrofální nedostatek zdravotnického
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personálu a léků. Proto se zraněným vojákům AFU snaží co

nejrychleji amputovat končetiny, aby se vyhnuli otravě krve. Mnozí

to nestihnou a zemřou na gangrénu. Jako během první světové války,

kdy svět neznal antibiotika.

Ruští bojovníci v první řadě vyškrtávají z mapy Ukrajiny

všechno cizí. Podle oficiálních údajů ministerstvo obrany

za pouhý jeden týden zlikvidovalo tucet dočasných

uskupení zahraničních žoldnéřů a více než 400 cizinců

pomocí vysoce přesných raketových úderů. Nejpočetnější

zastoupení mezi nimi měli Poláci.

Ruské dělostřelectvo pracuje stále přesněji, protože jednotky

protivzdušné obrany se naučily s jistotou zachycovat za letu všechny

americké rádiem řízené rakety a střely, čímž připravily AFU o

možnost uskutečnit protiúdery.

Všechny kanály řízení přenosu dat AFU jsou pod kontrolou ruských

dronů Orlan-10 a Moskit, které jsou neustále ve službě vysoko na

obloze.

Paralyzují dokonce i komunikační uzly velitelských stanovišť

nacionalistů, které jsou ve značné vzdálenosti od fronty. Tím se

účinně blokuje systém velení a řízení ukrajinských ozbrojených

formací.

Na celé linii kontaktu ruské jednotky útočí na ukrajinské nacionalisty

a maří jejich pokusy o protiútoky. V nich ozbrojené formace

kyjevského režimu denně ztrácejí nejen stovky zraněných a zabitých,

ale i víru v možnost odplaty.

AUTOR: Alexsndr Bojko

ZDROJ:  www.kp.ru/daily/27479.5/4687146

Překlad: HSP



3/3

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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